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Kształcenie zawodowe w Zespole Szkół Zawodowych Towarzystwa Salezjańskiego
w Oświęcimiu na poziomie dostosowanym do wymogów realnego rynku pracy.

Zespół Szkół Zawodowych Towarzystwa Salezjańskiego w Oświęcimiu od marca bieżącego roku udostępni swoim uczniom zmodernizowane warsztaty szkolne do praktycznej nauki zawodu na potrzeby kształcenia zawodowego uczniów ZSZ w Oświęcimiu.
 
Są to pracownie dydaktyczne praktycznej nauki zawodu w zawodach technik mechanik obróbka skrawaniem, operator obrabiarek skrawających oraz w zawodach technik technologii drewna i stolarz. Odbiorcami zmodernizowanej infrastruktury szkolnej będą uczniowie Salezjańskiej Publicznej Szkoły Branżowej kształcący się w zawodach: operator obrabiarek skrawających, stolarz, a także uczniowie Salezjańskiego Publicznego Technikum kształcący się w zawodach: technik mechanik – obróbka skrawaniem i technik technologii drewna.

Modernizacja pracowni możliwa była dzięki dofinansowaniu pozyskanemu z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014-2020 (Europejski Fundusz Rozwoju  Regionalnego),  Działanie 11.1 Rewitalizacja miast, Poddziałanie 11.1.1.: Rewitalizacja głównych ośrodków miejskich w regionie.

Pozyskującym środki był organ prowadzący Zespół Szkół tj. Towarzystwo Salezjańskie Inspektoria Krakowska p.w. św. Jacka. Środki zostały pozyskane na projekt pn. „Modernizacja budynku warsztatów szkolnych, pracowni obrabiarek oraz stolarni, na potrzeby Zespołu Szkół Zawodowych Towarzystwa Salezjańskiego szansą na rozwój edukacyjny, społeczny i gospodarczy”.

Celem bezpośrednim projektu było stworzenie korzystnych warunków do dalszego trwałego rozwoju społecznego miasta Oświęcim poprzez modernizację bazy dydaktycznej Zespołu Szkół Zawodowych Towarzystwa Salezjańskiego w Oświęcimiu na potrzeby publicznego zawodowego kształcenia praktycznego.

[bookmark: _GoBack]Prace budowlane rozpoczęły się w lipcu 2018 r., a zakończyły w lutym br. Wartość całkowita projektu wyniosła  2 307 406,29 zł., z czego kwota przyznanej dotacji to 1 730 554,69 zł. 
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